



工信部督战：

年内流量宽带资费务必下降30%

工信部6日召开关于提速降费新闻发布会。工信部总工程师、新闻发言人张峰在发布会上督促相关企业按照承诺，务必落实全年网络提速任务，年底前实现手机流量和固定宽带单位带宽平均资费水平都同比下降30%的目标。

张峰说，当前建设高速宽带网络、推进网络提速降费一举多得，既有利于壮大信息消费，拉动有效投资，促进新型工业化、信息化、城镇化和农业现代化同步发展，又可以降低创业成本，为打造大众创业、万众创新和增加公共产品、公共服务“双引擎”，推动互联网+发展提供有力支撑。

国务院今年5月印发《关于加快高速宽带网络建设推进网络提速降费的指导意见》以来，工信部围绕意见提出三方面14项工作和细化的28项重点任务分工，包括督促基础电信企业出台和发布提速降费具体措施，明确分工加快实施；加快向民资开放电信市场，促进市场竞争；抓紧完善电信普遍服务补偿机制，加大公共财政对农村宽带建设支持力度；以及联合有关部门推动地方有效解决宽带入场难问题等。

数据显示，截至今年5月，我国光纤覆盖家庭规模达到3.35亿户，比三年前提高7倍多；使用8Mbps及以上宽带用户超过1亿户，是三年前的近6倍，移动宽带3G、4G用户超过6.4亿户。但横向比较看，当前我国宽带发展水平与国际先进水平、与经济社会发展的要求、与广大人民群众的期待还有较大差距。

张峰介绍说，在拉动投资方面，2015年网络建设投资达4350亿元，比去年增长10%，未来两年的投资还将超过7000亿元；在促进消费方面，今年将带动智能手机、计算机、互联网电视等终端设备销售额超过1.6万亿元，其中4G终端手机销售预计将接近4亿部；在带动就业方面，今年全国网络创业就业人数将超过1000万人，是大众创业、万众创新最重要领域之一。

下一步，工信部还将进一步加强协调，推动各项配套政策措施尽快落地执行，强化定期跟踪督查机制，督促企业按照承诺，务必落实全年网络提速任务，年底前实现手机流量和固定宽带单位带宽平均资费水平都同比下降30%的目标。



大熊猫心心迎八岁生日

7月5日，中央赠澳门的雌性大熊猫心心迎来了八岁生日。大熊猫开开、心心在澳门亮相以来，一直受到当地市民的关注与宠爱。

图中大熊猫心心正在澳门石排湾郊野公园大熊猫馆里享用生日蛋糕。



东北烈士纪念馆迎来众多游客

在七七事变纪念日到来之际，众多游客来到哈尔滨东北烈士纪念馆参观，接受爱国主义教育。图为一个孩子正在观看抗战影片。



海南持续大范围高温

近日，海南持续出现高温天气，最高气温接近40℃，海南省气象台连续发布高温预警，高温天气也让局部地区旱情不断加重。图为因干涸而长满杂草的鱼塘。



沈阳成立全国首家反信息诈骗中心

7月6日，全国首家反信息诈骗中心在沈阳市公安局揭牌成立。沈阳反信息诈骗中心是集公安、宣传、金融、电信等各种社会资源全面整合的刑侦一体化反信息诈骗犯罪专门机构。

中心将启动防范信息诈骗宣传系列活动，提高广大群众的防骗意识和能力，向群众提供咨询、劝阻、应急止损处置服务，协同有关部门开展被骗资金的紧急止损、诈骗电话号码的关停和限制呼入等工作，遏制信息诈骗犯罪发生。



暑期防溺水 安全记心间

近日，宁夏回族自治区教育厅联合多部门在银川市开展暑期学生防溺水专项宣传活动。

参加活动的学生们通过观看警示教育短片、阅读安全防范宣传材料和学习各类溺水救援设备的使用方法提高暑期安全意识，加强对溺水的防范。

该如何正确看待大学之名？

近日，为了谁可以简称南大的问题，南昌大学跟南京大学打起来了。6月底，南昌大学发布由江西省教育厅核准发布的章程，将南大定为自己的学校简称。南京大学师生为此感到很不满，称2014年12月经教育部核准发布的《南京大学章程》，已明确规定南京大学简称南大。南京大学校方也向教育部、江西省教育厅表达了严重关切。对此，教育部回应称希望两所高校协商解决。

关于谁是南大以及谁是山大、河大、华师，坊间历来都有争议。然而，笔者一直以为这只是聊以解闷的谈资，没想到有大学真的正儿八经地争起来。师生为此动怒，校方明白表态，围观群众则乐得看热闹。

其实这是一件很无厘头的事，各学校在正式场合使用的都是不会产生歧义的全称，而南大、北大这样的简称都是民间自发形成的。民间用简称只是为了方便，就像给人取外号一样，两个南大为他人对自己的称呼争个你死我活，堪称荒诞。比如南昌大学，他省人如果不愿意承认你是南大，自己再怎么规定简称又有何用；再如南京大学，既然觉得南昌大学没资格叫南大，由它自得其乐一下又有何妨？

两个小孩为争一个外号打起来，尚且会被骂幼稚，何况是两所大学。可悲的是，有这种斗争精神的中国大学，不止两所南大。前些天，两所川医也为同样的事打了起来。4月28日，教育部批准泸州医学院更名为四川医科大学。这一下，动了老川医四川大学华西医学中心的奶酪。作为中国最早的医学综合类大学，从1953年到1985年，它的名字是四川医学院，川医之名直至今

本版稿件均据新华社

日。同样是内部人争得热闹，围观者看得糊涂。

名字之于大学，鸿毛而已，皮之不存，毛将焉附？如果教学质量好，培养的人才优秀，即使听起来再偏僻的名字都能响亮起来。然而，国内的许多大学近年兴起改名之风，一些学院纷纷改名大学，而且都喜欢用更高端大气上档次的名词，它们似乎以为，有个响亮的名字，就万事大吉了。大学之间对正式名称的拼抢，演变为对简称的争抢，也就在同一条逻辑延长线上。

如果说抢校名是务虚不务实，那么抢考生应该算务正业了。然而，前些天北大、清华这两所国内顶尖高校对高考状元的拼抢，实在让人大跌眼镜。其手段之低劣，与两所学校素日的名声极不相称。归根结底，人们之所以认为抢状元是一出狗血剧，是因为这两所大学并不真是为了争夺人才，而是为了争夺状元头上的光环。因此可以说，抢状元与抢名头的性质并无两样，都不是真正为了教育。

苏轼《留侯论》有言：匹夫见辱，拔剑而起，挺身而斗，此不足为勇也。天下有大勇者，卒然临之而不惊，无故加之而不怒。此其所挾持者甚大，而其志甚远也。真的勇士，不会为了一只烧鸡在街头开打。同样的道理，也适用于大学身上。这么多大学都为虚名浮利争来斗去，只能说明，其所挾持者不大，而其志不远。

争虚名何如争教育质量，何如争体制改革，何如争后世成就？教育是百年树人的大业，然而，国内的许多大学并没有这个耐心，所以他们只能看到近在眼前的东西。我们期待中国的大学为真正值得争的东西而争，而不希望教育新闻向娱乐新闻看齐，大学之争搞得像明星炒作。

图说天下



昔日铁老大 今日快递员

7月5日，兰州铁路局批量零散货物快运班列正式开行。这一班列主要以俗称白货的零散货物为服务对象，通过与社会物流企业合作，实现铁路货运从站到站向门到门转变。

据介绍，这一班列开通后，铁路货运时间与过去相比压缩了三分之二，千公里距离内基本实现当日集货，当日发车，次日到达。

 文明温岭
Civilization
Wenling



温岭市婚丧事过程“四项倡导”

- 倡导在婚丧事过程中减少车辆的数量和队伍的规模；
- 倡导在婚丧事过程中爱护环境，不鸣放纸礼炮；
- 倡导在婚丧事过程中使用文明、简约的婚丧用品；
- 倡导在婚丧事过程中摒弃陈规陋习，文明节俭。